> 6. BuIumcsuTe MIOmAIhL TOi 9aCTH KPyra, OTPAHNYEHHOTO OKPYYKHOCTLIO Y2 +
(x—7)? = 98, KoTOpast pacIoI0kKeHa BO BTOPOil KOOPIMHATHOI YeTBepTH. B oTBeTe
YKaxKHUTe ey YaCTh HANIEHHON MIIOMIAIN.

OrBer: 13

> 7. Cxkonbko 3HaKOB (k) ¥ CKOIBKO pas3indHbIX mudp (m) COREPKUTCH B JeCs-
Tuanoft 3anucu uucaa 495337 B orsere samummTe k + m.

OrBetr: 37

> 8. Ha 6a3ze nmesocs 3 Buzia HaGopoB (J1azKKOB: HGEJIbIX, KPACHBIX, CMHUX (B HAOOD
Kaxk70r0 Buaa BXOAAT (bJaxKKu OZHOro msera). CHopTUBHBIN Jarepb Kyl s
UTPBI «3aPHUIAY IO OJHOMY HADOPY OEJIBIX U KPACHBIX (DIAKKOB 1 4 HaDOpa CHHUX
(u3 pacuyra no omHomy GJlaXkKy Ha Kaxkaoro pebenka). Ilpu srom okazasocs,
910 00ITIee KOTUIECTBO (PJIa’KKOB OOJIbIINe, I€M KOJTHIECTBO aereii, Ha 2. Eciu Obr
6bu10 Kymuieno 4 nabopa 6esiblx ¥ OauH cuHUX (DPIIaKKOB, TO 55 AeTaM (JIarKKOB
Obl He JocTanoch. Ecanm kynuth 4 HAOOpa KPacHbIX (BJIAXKKOB W OIUH CUHUX, TO
obrree KommaecTBO hyIazkkoB Oyzaer HA 39 menbine yucia gereir. CKOJIBKO aereit
OBLTIO B JTarepe, €C/iv, KyIIUB 0 TPH Habopa (Pp1arkKoB KaKI0T0 IBETa, Jarephb He
obecredni 6b1 Beex gereil (paaxKkKaMmu?!

OrBer: 82

> 9. Haiitu quaMerp OKPy2KHOCTHU, €CJIM €r0 KOHIIbI y/IAJeHbI OT HEKOTOPOM Mpsi-
MO#t, Kacaromeiicsa JaHHOM OKPYyKHOCTHU, Ha 18 ¢cm u 12 cM.

OrBetr: 30

> 10. OnpenenuM onepanuio ® ¢ IEPEMEHHBIMEA ¢ ¥ D CIIeIyIoImuM 00pa3oM:

a-b

b= )
“® a—>b

Pemurs HepaBenctBo 3 @ < (z — 2) ® x. B orBere 3ammmmmre CymMMy IeJIbIX
pelieHnii.

OrBer: 9

OTbopouHbIii TYp, 9 Kjacc, 1 BapuaHT

> 1. PemmuTe HEpaBeHCTBO

2
Va2 —4dr+3—-1+—-(V4x —22-3+1) <0.
x

OrBetr: 3

> 2. Hailiiure cyMMy BceX LeJBbIX a, IPU KOTOPBHIX ypaBHeHHe 2|x| + a =
(a+ 1)z + |x — 2| umeer Gosbllle ABYX peEIIeHUIA.

OrBetr: 2

> 3. sBecTHO, uTO 5% umciaa r menbine 8% umncaa y Ha 10% umcaa x —y.
Ha cKoJIbKO NponeHToB (OTHOCUTEJHHO YUcJIa Y) 9ucyo T Gosbiie gnucia

y?

OtBet: 20%

> 4. Ilapa6Gona 3agana ypaBHenueMm y = —z2 + 10x + b. M3BecTHO, u9TO
npsimasi, 3a/JjaBaeMasi ypaBHeHneM y = —7 + 4z, ABJIAE€TCI KacaTeJIbHOU K
meii. Haiiru b.

OrBer: -16

> 5. Haiitn cymMmy oOIuX YI€HOB ABYX apu@METHUYECKUX MPOTrPECCHii:

389: 422; 455; ... 10058 m 301;444;587;...;10168.

OrBer: 122038



> 6. Beramciinre mioinaapb TOW YacTW Kpyra, OrpaHU4Ye€eHHOro OKPY>KHO-
ctbio y2 + (x — 7)? = 85, KoTopasi pacnoJiokeHa BO BTOPOii KOOpIWHATHO
YeTBepTH. B 0TBeTe yKaKnTe IeJIyI0 9acTh HaliIeHHON IJIOIIa M.

OrBet: 12.

> 7. CKOJIbKO 3HAKOB (p) M CKOJIbKO paszymmuHbix uudp (n) comepxurcs
B JecaTuuHoil 3anucu uncaa 4'75%°? B orBere 3ammummTe p — n.

OrBer: 33

> 8. IIpu oTHmesike KBapTUP B HOBOM JIoOMe B Ka4YeCTBEe HAPY KHBIX MOTYT
WICIIOJIb30BAaThCd TPHU THUINA JIePEBAHHBIX JIBepeil, MOCTaBIA€eMbIX B KOM-
mIeKkTax (B KaXX/I0M KOMILIEKTe HEKOTOPOe KOJINYEeCTBO JABepeil 0JHOro
tumna). Ha crpoiiky ObliM npuBe3eHbI KOMILIEKTHI JBepeii: 110 ogHOMY
KOMILJIEKTY HEPBOI'0 ¥ BTOPOI'O TUIIOB M YeThIpe KOMILJIEKTA TPETHEro TH-
na. Oka3zajgoch, 9YTO KOJIMYECTBO HAPY>KHBIX JABepeii B KBapTUpaxX JioMa
OoJibIlle, YeM 0DOIllee KOJIMYECTBO JBEPEil B IIOCTABJIEHHBIX KOMILJIEKTaX,
Ha 2. Ecau 661 nocTaBuim deTbipe KOMIJIEKTa BTOPOTO TUIIA U OOUH Tpe-
Thero, To 44 KBapTUpPHI ocTaanCh ObI 6e3 aBepeii. Eciau mocraButh 4eThI-
Pe KoMIJIeKTa IeEPBOT0o THUIIA U OAUH TpeTbero, To 60 kBapTup ocranyTcd
0e3 HapykHBbIX JaBepeii. I3BecTHO, 9TO KaKOe-TO KOJMYECTBO KBapTHUP
MOXKEeT ocTaThbcsd 6e3 JBepeii, €M IIOCTAaBUTH 110 TPU KOMILJIEKTA JiBepeit
Kaxkgoro tumta. CKoOJIBKO KBapTup B gome?

OrBetr: 92

> 9. I3 xornmoB auamerpa C'D gaHHOUN OKPY>KHOCTHU IIPOBEIEHBI [IE€PIIEH-
mukyisapbl CK u DP k KacaTeJIbHOM, He NEPHEHANKYJISIPHON auamMerpy
CD. Haitnure DP, eciu CK =11 em, a CD = 27 cm.

OrBer: 16

> 10. Oupegenum omnepamu V ¢ nepeMeHHbIMU a U b ciienyrommm o6-

pasom:
aVb=+va-+b.
Pemmrs ypaBaenue (£V22) — (zV10) = 2.

OTBeT: -6

OTbopoUHbIil TYp, 9 KjJacc, 2 BapUuaHT

> 1. PemmuTe HEpaBeHCTBO

1
\/1‘2—5x+6—4+;(\/5x—x2—6+10)20.

OrBer: 2

> 2. Haiiagure cymMMy Bcex mesbIX a, IPU KOTOPBIX ypaBHeHue 6+x+2|z| =
ax + 3|2 — x| umeeT GoJibIle ABYX peIlIeHMUIt.

OrBer: 8

> 3. UsBecTHO, uro 7% uvucna y menbiue 5% uucaa r na 3% uuciaa x —y.
Ha cKoJIbKO IPOLEeHTOB (OTHOCUTEJILHO YKCJIa Y) 4ucJio x bosbliie auciia

y?

OtBer: 100%

> 4. [TapaGosaa 3amaHa cieaylonuM ypaBHeHuem: y = (v + a)? + 1. U3-
BECTHO, YTO IIpAMasi, 3a/laBaeMasi ypaBHeHUeM y = 4 + 2z, aBjisgeTcd Ka-
careabHoOl K Heit. Haiitu a.

OrBeT: 2

> 5. Ilpu nejieHMM HEKOTOPOro HATYPAJBHOTO 4mcJja Ha 33 B ocTaTke
nosxyunutcda 26, a mpu aejieHUW ero Ha 143 B ocTaTke moJiyuurcda 15.
KakoB OyaeT ocTaToK IIpu JeJIeHUU STOro dmcia Ha 4297

OTBet: 158



> 6. Beramciinre mioinaapb TOW YacTW Kpyra, OrpaHU4Ye€eHHOro OKPY>KHO-
ctbio y2 + (x +7)? = 85, KoTopasi pacnoJiokeHa BO BTOPOii KOOpIWHATHO
YeTBepTH. B 0TBeTe yKaKnTe IeJyI0 9acTh HaliIeHHON IJIOIIa .

OrBer: 121

> 7. CKOJIbKO 3HAKOB (M) M CKOJbKO pasju4HbIX mudp (n) cogep>Kkurcs
B JecaTmyHOii 3amucu yuciaa 20'825'9? B orBere ykaxkure m + n.

OrBet: 41

> 8. B kmocke mpojatorcsi Tpu Buga HAOOPOB WMrpyleK: JePEeBIHHBIX,
IJIaCTUKOBBIX M MATKUX. JleTckmii KjIy6 Kynmj 1o oJHoOMy Habopy Je-
PEeBAHHBIX U IJIACTUKOBBIX Urpymiek u 4 Habopa markux. IIpu sTom ko-
JINYECTBO UTPYIIEK COBIAJIO C KOJUYeCTBOM geTeil B Kiaybe. Ecam 6b1
ObLT0 KyIieHO 4 Habopa JlepeBSHHBIX UrpyIlnek u 1 Habop MATKUX Wr-
pyiuek, To 57 mersam urpymiek 6b1 He gocTasgochk. KojgndecTBo urpyiexk,
cocTaBagOmINX 4 Habopa MIACTUKOBBIX M OOWH MATKUX, HA 41 MeHbIIIe
yncJia jgereii. CKoJIbKO JieTeli ObLIIO B KJybe, ecjiu, KyIIuB IIo 3 HabGopa
UTpyIneK KaxkJIoro BU/Ia, KJyO He obecredms Obl BceX JieTeii MTpyIIKa-
mu?

OrBer: 84

> 9. Haiitu nmamMeTp OKpPY>KHOCTH, €CJIM €TI0 KOHIIbI YJaJIeHbI OT HEKOTO-
poii npsamoii, Kacaromielicsad JJaHHOI OKpY>KHocTH, Ha 20 cm u 14 cwMm.

OrBer: 34

> 10. Onpenennm omeparuoo & ¢ IepeMeHHBIME a 1 b ciemyrornum obpa-
30M:

2a + b
a—>b"

PermTb HepaBeHCTBO 3Q2 > (x—2)®z. B oTBeTe 3anminuTe HauMeHbIIIee

a®b=

IeJjioe peliaeHue.

OrBer: 0

OTb6opouHbIil TYp, 9 KjJacc, 3 BapuaHT

> 1. PemmuTe HEpaBeHCTBO

3
\/x2—5x+4—2+;(\/5x—x2—4—|—1)SO.

OTtBet: 4

> 2. Haiinure cymMmMy BcexX LiedbIX a, IPU KOTOPHIX ypaBHeHHe |z — 2| +
| + 1] + ax + a = 5 + 2z umeeT GoJiblile ABYX peIIeHUIA.

OrBer: 6

> 3. U3sBecTHO, 9TO0 6% CymMMBI ABYX YHMcesJ ¥ M y B 2,2 pa3a mpeBbIIla-
er 30% nx pasHoctu. Ha cKOJIBKO NPOLEHTOB (OTHOCHUTEJIBHO YucJja y)
YHCJIO T TPEBBIIIAET YUCIO Y7

OtBet: 20%

> 4. [TapaGosna 3ajana ciegyionuM ypasHeHuem: y = — (v — a)? + 4. W3-
BECTHO, YTO IpsiMas, 33/laBaeMasi ypaBHeHUeM jy = 2x — 5, ABJII€TCAd Ka-
caresibHOU K Hell. Halitu a.

OrBetr: 5

> 5. Haiitn cymMmy oOIuX YI€HOB ABYX apu@METHUYECKUX MPOTrPECCHii:

51;72;93;...;6981 m 79;156;233;...;6932.

OrBer: 105165



> 6. Beramciinre mioinaapb TOW YacTW Kpyra, OrpaHU4Ye€eHHOro OKPY>KHO-
ctbio y2 + (x +7)? = 98, KoTopasi pacnoJiokeHa BO BTOPOii KOOpIWHATHO
YeTBepTH. B 0TBeTe yKaKnTe IeJyI0 9acTh HaliIeHHON IJIOIIa .

OrBeT: 141

> 7. CKOJIBKO 3HAKOB (p) M CKOJIBKO PasiimuHbIXx udp (n) comepkurcs
B JecaTudHoi 3amucu umnciaa 62573287 B orBere 3ammmmTe cymmy mudp
yucJjga p”.

OrBet: 24

> 8. CagoBHUK HOJIOTOBUJI B TEIJINIE JIYHKH JIJIS BbIPDAIABAHUS I10-
MuaopoB (110 oAHOM JiyHKe Ha pacTeHue). B nuromHuke npojabajiach
paccaja MOMHIOPOB B SAINMKAX TPeX THUIOB (B KaX/IOM MIIUKE OJHOIO
THIIA — HEKOTOPOEe KOJMYIECTBO PACTEHUIl OJHOTO copTa). ¥ HEro XBaTH-
JIO JeHer, YTOObI KYyIUTh MO O/THOMY SIIIIUKY paccajibl 1-ro m 2-ro copra
u 4 simuKa paccajzbl 3-ro copra. IIpm moca/ike oka3ajioch, 4To 00IIee Ko-
JIMYECTBO JIYHOK Douibiire, yeMm obmiee KoJm4ecTBO pacreHuii, Ha 2. Ecim
ObI OH KynmJ1 4 gIIuKa paccalbl 1-ro copTa M OJWH AIIUK paccaibl 3-To
copTa, To 60 JYHOK ocTajuch ObI IrycTbiMu. Eciim Kynuth 4 gamuka 2-ro
copTta M oAWH 3-T0, TO 44 JYHKM oCcTaHyTcs mycTbimMu. Kakoe-To kosm-
YeCTBO JIYHOK OCTAaHYTCH IIyCTBIMM, €CJIM Jake OH KYIUT 110 3 dImKa
paccagbl KaXkaoro copra. CKOJIbKO JYHOK 3arOTOBHJI CA/JIOBHUK?

OrBer: 92

> 9. I3 koHIOB AmamMerpa M N maHHOI OKpY>KHOCTHU HPOBeJIeHbI IepIIeH-
auKyaapbl MK m NL K KacaTeJbHOIi, He MEePIEeHJUKYJIIAPHON JuaMeTpy
MN. Haiignte NL, ecitm MK =10 cm, a M N = 26 cm.

OrBer: 16

> 10. Onpenenum oneparuio [ ¢ mepemeHHBIME ¢ u b ciemyrorum obpa-
30M:

b
alb = 2 + —.
b a
Haiitu cymmy kopHeit ypaBuenus: (x[120) — (zJ17) = 2016. B orBere yka-
KUTe cymMy nmudp HaliIeHHOM CyMMBI.

OTBet: 24

OTbopouHbIil TYp, 9 Kjacc, 4 BapuaHT

> 1. PemmuTe HEpaBeHCTBO

1
\/J:Z+5x—6+7+%(\/6—5x—x2+72)20.

OrBer: 1

> 2. HaliguTre cymMMy BCex HeJbIX @, IPU KOTOPBIX ypaBHeHue |r+2|+4 =
2|z — 1|+ (a + 1)z 4+ 2a umeeT Gosbliie ABYX PEIICHUI.

OTBeT: 2

> 3. U3BecTHO, uT0o 20% cpenHero apmdMeTn4ecKOro AByX 4YHCEN T U Y
B 4,4 pasa npesbiaer 25% ux passocru. Ha ckosibko nponesTos (or-
HOCHUTEJIBHO YHUCJA Y) YNUCJIO Yy MeHbIle Jucia r?

OtBet: 20%

> 4. ITapa6oJia 3amaHa ypaBHeHneM y = x2+4x+b. I3BecTHO, 4TO MpsiMad,
3ajlaBaeMasi ypaBHeHUeM y = —5 + 4z, gBJasdeTcd KacaTeJIbHOH K Heli.
Haiitu b.

OrBeT: -5

> 5. IIpu jgejieHMM HEKOTOPOTO HATYPAJBHOTO YmMcJya Ha 21 B ocraTke
noJsiyuuTcs 9, a Ipu JeJIeHUU ero Ha 77 B octaTKe moJuaydutcsa 2. Kakos
OyJer oCcTaTOK mpH JIeJIEHU! 3TOro 4dmcia Ha 2317

OtBetr: 156



